

小记者快乐兴趣班一号召集令

爱因斯坦有句名言：“兴趣是最好的老师。”古人亦云：“知之者不如好之者，好之者不如乐之者。”面对社会上五花八门的职业和工作，怎样才能找到自己最感兴趣的行业，从而规划美好的未来呢？小记者俱乐部拟成立小记者快乐兴趣班，在这里，我们将邀请小记者们最感兴趣的行业佼佼者，为小记者讲授专业知识，与小记者一起探讨行业问题，本报小记者皆可报名参加，免费参加属于自己的快乐兴趣班。

中国著名的 NBA 篮球明星——姚明小的时候，他的父母并没有刻意鼓励他把篮球当作自己将来的事业，他们只是让姚明做自己喜欢的事情。他们希望小姚明和普通的孩子一样读书、上大学、找工作，然后找到自己的生活，但姚明最终还是选择了篮球。因为他发现自己真的非常热爱篮球。长大之后，每当有人问起他的童年，他都会说：“我是玩过来的，没人逼迫我学习。”其实，他所谓的玩

就是读自己喜欢的书，研究所有自己好奇的东西。由于乐在其中，就好像在玩一样。

小记者们，你们也想向姚明叔叔一样在感兴趣的行业里，建立属于自己的成就吗？你们也有着这样或那样的梦想吗？面对自己的梦想，你们又做过多少努力？

若是你喜欢音乐，我们会为你或你们联系洛阳市最优秀的音乐人，让你们与他们面对面的感受“哆来咪发”的魔力。

若是你梦想当一个科学家，我们将帮你组建一个科学兴趣小组，邀请在各领域都颇有建树的科学家为你解答科学难题。

总之，只要你有兴趣，就给我们打电话，加入我们的“快乐兴趣班”。年龄不限，兴趣不限。告诉我们你对什么感兴趣，你希望小记者俱乐部组织怎样的兴趣班。你还犹豫什么？快来报名吧！



小记者绘画兴趣班 开启你的绘画之梦

你爱好绘画吗？未来的你想在绘画艺术中，成为一名家喻户晓的大师吗？无论你喜爱那种绘画，即日起，只要你打来电话报名参加小记者绘画兴趣班，我们都将带你走进那些光阴和线条、色彩和架构，让你与最知名的画家们一起，徜徉在二维世界里，感受平面艺术的独特魅力。

电话：63232410

电子邮箱：woshixiaojizhe@126.com

看“花王”牡丹 学栽培方法



第二十九届中国洛阳牡丹文化节正在紧张地筹备之时，2月27日，小记者一行来到隋唐城遗址植物园详细了解了牡丹的生长及培育情况。

园林工程师沈改霞介绍说：“洛阳牡丹品种繁多，花色甚丰，至今已有9大色系1200多个品种。而隋唐城遗址植物园做为牡丹品种最多的公园之一，共有1200多个品种27万多株。”沈改霞老师还细心地告诉了小记者们如何区别牡丹和与它极其相似的芍药，她说：“牡丹和芍药最根本的区别是，牡丹是能长到2米高大的多年生木本植物，芍药是不高于1米矮小的(宿根块茎)草本植物。牡丹比芍药花期早。牡丹一般在4月中下旬开花，而芍药则在5月上中旬开花。牡丹叶片宽，正面绿色略呈黄色，而芍药叶片狭窄，正反面均为黑绿色……”

经过了一上午的采访，小记者们都对“花王”牡丹有了更深刻的了解，纷纷感慨牡丹花栽种的不易，他们还约定好了，等到牡丹花开之时，一定要再来一起看牡丹。

帮助，温暖你我

爱，是一种无声的语言；爱，是人与人之间沟通的桥梁。得到关爱的人是幸福的，给予关爱的人更是幸福的。我，从一件小事中体会到了给予别人关爱与帮助的快乐。

去年冬天，我和爸爸、妈妈一起出去吃饭。吃完饭后，刚从饭店里走出来，一股寒风扑面而来。寒风的威力真大呀！干枯的树枝被吹得哗哗直响，好像要断了一样。刚吃完热乎乎饭菜的我不禁打了一个冷颤。裹紧了厚厚的棉衣，手里紧紧捧住妈妈给我买的热橙汁。

忽然，我看见一个乞丐孤零零地坐在路边冰凉的台阶上，他穿着单薄的、又被又旧的脏衣服，光着脚，头发乱蓬蓬的，他的脸瘦瘦的，被大风刮得青白青白的，冻得浑身直发抖，呆呆的神情，看着非常可怜。

我放慢了脚步，心想：我穿着厚厚的棉衣，刚吃完热乎乎的饭菜还很冷，他一定会更冷。想到这里，我毫不犹豫地把我妈妈刚给我买的热橙汁递到他的手边，他一下子愣住了，用疑惑的眼光看着我，好像不相信我真的要把这杯热橙汁送给他。我微笑着对他点点头，轻轻地把这杯热橙汁放到他的手中。这下，他相信了，低下头，慢慢地喝了一小口，轻轻地咽下，又慢慢地喝了一小口，又轻轻地咽下。

他抬起头，我发现他的脸不再那么苍白，有了一点血色。我再次向他微笑，他也咧咧嘴向我笑，又低下头喝了一小口，好像生怕这杯热橙汁一下子被喝完了似的。看着这位正在享受热橙汁的乞丐，我感觉凛冽的寒风不再那么可怕了，因为关爱和帮助温暖了我们，温暖了世界。

每个人都有一双手，每个人都有一颗心，让每一双手都学会传达爱与帮助，每一颗心都学会爱与帮助，那样，我们生活的世界就会变得更加和谐而温馨，快乐而幸福。

机车小学四(1)班 马乐乐 小记者证号 X00340165 辅导教师 齐月霞

小记者作文投稿邮箱：woshixiaojizhe@126.com

我的爸爸

我的爸爸对我的影响很大，他的生活非常有规律，睡觉、工作、吃饭，连洗澡也是每天必不可少的。

爸爸十分孝顺，每个月，去看望我爷爷的次数都不少于三次；每个月给我爷爷的生活费，听我妈妈说，都不少于2000元；每次去购物的时候，他还总是对我妈妈说：“也给老父亲和老母亲买点东西吧。”到爷爷奶奶家之后，爸爸和爷爷奶奶的谈话声不绝于耳。只要有时间，爷俩儿就会一起写毛笔字，下象棋。春天，爸爸会给爷爷奶奶买几双鞋子、买扇子；秋天，他又给爷爷奶奶买空气加湿器、睡眠枕头；到了冬天，他当然会为爷爷奶奶添置保暖衣。水果更是经常买。爷爷总是夸爸爸孝顺。

爸爸经常语重心长地对我说：“对长辈一定要孝顺，长辈说什么，就得干什么，不要违背长辈的命令。”

是啊，“百善孝为先”，中国是礼仪之邦，而孝义，是中国人最重视的。正是因为父母和长辈的细心培养，才有了今天健康、聪明的我，“孝顺长辈”——这就是爸爸为我的人生上的第一堂课。

孟津双语学校六(2)班 董国英

寻找春天

悄悄地 我们送走了冬哥哥
迎来了可爱 美丽的春姑娘
可是春姑娘和我们
玩起了捉迷藏

瞧 美丽的柳姐姐的头上
夹满了春姑娘送出的 小小绿发卡
小小的旅客——小燕子
穿着燕尾服从南方 飞了回来

看 小小的迎春花
抹上了淡淡的香水
骄傲地昂着小脑袋

忽然 一滴细细柔柔的雨水
滴在了我的脸上
啊 这个春的使者 她如牛毛 如细针
轻轻柔柔地洒在了我的脸上

我找到了春姑娘
其实 她就在我们的身边
只要用心去体会 你就能找到春天
东方一小五(3)班 王雅汝 小记者证号 E01233304

寒假作业展

寒假结束了。开学后，为了提高我们写字和作文水平，同时借鉴他人的优点和了解自己的不足，老师组织了一场特别的寒假作业展览。

展览开始后，由每一个小组的组长选出本组中作文、写字最优秀的，摊开平放在桌子上，然后由所有的同学参观、评判。因为我平时字写得不太好，所以我着重看了大家写的字帖，希望能学到一些别人的长处，来提升自己。我看到了一本好字帖：字迹干净工整，字体刚劲有力。而我的呢，简直是龙飞凤舞，胡写一气，每个字都软弱无力。看着同学们工整的字体，我惭愧不已，下决心在新的学期好好练习，不急不躁，把心态放平，一笔一画地把字写好。

我看了又看，作业展上，有的同学字写得漂亮，有的同学作文写得精彩。

叮铃铃……下课铃响了。哎，时间过得太快了，看不到更好的作品，我真有点舍不得。这个展览真是给力，加油！

白马小学六(5)班 朱靖远 小记者证号 E00842650 辅导教师 王润霞

温馨提示

凡2010年8月至10月订阅2011年度《洛阳日报》、《洛阳晚报》的个人订户，可凭订报发票到洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室读者俱乐部免费办理小记者证一个。小记者俱乐部将陆续举办更多采访活动，欢迎企、事业机构给小记者提供实践生活的信息。更多精彩，期待全市小记者的踊跃参与。

小记者俱乐部电话：63232410

